

Вирощування індиків як альтернатива вирощуванню бройлерів і свиней

17 серпня 2017 року у «Племптахрадгоспу «Броварський» (с. Рожівка Броварського району Київської обл.) відбувся День відкритих дверей ТМ «Інделіка», яка є одним із лідерів в Україні з виробництва індички, за актуальною темою «Вирощування індиків як альтернатива вирощуванню бройлерів і свиней».

Вирощування індиків привертає все більшу увагу виробників і споживачів. М'ясо індички легко засвоюване, поживне і напрохуд дієтичне. Воно багате на протеїн, але разом із тим має низький вміст жиру. Крім того, індичатина містить вітаміни групи В, є джерелом цинку, який підвищує імунітет, сприяє правильному засвоєнню жирів, білків та вуглеводів, містить багато фосфору, заліза, калію, магнію. Індички дуже вибагливі до умов утримання і, особливо, - годування. Цю птицю неможливо нагодувати неякісним кормом – падіж забезпечений. Саме тому споживач може бути спокійний: індичатина - «найчистіше» м'ясо.

Учасниками заходу стали фахівці птаховничої галузі напрямів годівлі, ветеринарії, обладнання, науковці та ке-

рівники профільних асоціацій, іноземні та українські компанії-партнери, а також фермери з різних куточків України, які займаються індиківництвом.

Першим заслухали доповідь голови Асоціації птахівників України Сергія Карпенка про «Стан та перспективи розвитку птаховництва» (читайте на стор. 30). Про ринок індичатини в світі та перспективи розвитку галузі розказав Олександр Куліченко, експерт міжнародної компанії Kartzfehн.

Особливості підготовки пташників до посадки; комплекс заходів при санрозриві; дезінфекція; обладнання пташників; програми годівлі індиків; імунізація проти хвороби Ньюкасла та ринотрахеїту індички; діагностика здоров'я індиків на випередження проблем - всі ці важливі питання ауди-

торія слухала з увагою та інтересом.

Цікаво було і те, що всі доповідачі представляли компанії-партнери, які обладнали і постійно супроводжують підприємство за технологіями, годівлі та ветеринарному забезпеченню.

Також можна було подивитися демонстраційний міні-цех з індичками на спеціально обладнаному системі годування і освітлення майданчику. Тобто не тільки теоретичний виклад, а й практичне застосування технологій і порад фахівців були доступні учасникам семінару.

Нам все сподобалося! Відмінна організація, доповіді живі і цікаві, смачні дегустації та частування. Маса хороших вражень від спілкування з колегами, з якими завжди приємно побачитися на заходах. 🍷

